

V Chrudimi 30. 6. 2016

TISKOVÁ ZPRÁVA

Děti z naší Předškolky byly slavnostně pasovány na školáky, v září je čeká vstup do prvních tříd

Na konci školního roku 2016 se v naší „Předškolce“ v lokalitách (Hrochův Týnec - Čankovice – Prachovice – Chrudim) konalo slavnostní pasování předškoláků. Slavnosti se zúčastnili budoucí školáci. Na jejich slavnost je doprovodili jejich rodiče, sourozenci a ostatní děti navštěvující předškolku. Atmosféra byla velice slavnostní.

Byl připraven program, kdy píseň dětem zazpívala jedna z jejich mladších kamarádek. Poté nastal okamžik, na který se všichni velice těšili. Paní učitelka za pomoci pana učitele pasovala předškoláky velkou pastelkou a popřála jim mnoho úspěchu ve škole, předala jim šerpy, záznamovou knihu s jejich celoročními výrobky a výkresy. Předškolákům také popřály ostatní děti. Byl to velice krásný okamžik jak pro děti tak jejich rodiče a sourozence. Po skončení slavnostní chvíle obdržely i ostatní děti záznamovou knihu se svými celoročními výrobky a pracemi.



Celé slavnostní odpoledne pak pokračovalo rodinným klubem a to venku, kde děti opékaly špekáčky a popíjely vodu se šťávou a jako moučník pak měly bábovku a třešňovou bublaninu. Během společného opékání byli rodiče seznámeni s tím, jak bude probíhat předškolka během prázdnin. Hovořilo se o připravovaných výletech, poznávání okolí a opakování učení u školáků během prázdnin pomocí her.



Bylo to velice milé a zdařilé setkání. Maminky a tatínkové měli možnost si popovídat a více se poznat. Rodičům se akce velice líbila stejně jako dětem.

Projekt byl zaměřen na děti v předškolním věku, jejichž vývoj je ohrožen nepříznivou sociální situací rodiny. Šance pro Tebe pomáhá takovýmto dětem vstoupit do základního vzdělání s co nejmenším zatížením v podobě sociálního vyloučení.



Bc. Sophia Dvořáková, tel.: +420 734 154 528, sophia@sance.chrudim.cz



Šance pro tebe
Štěpánkova 92, 537 01 Chrudim
tel., fax. : +420 469 623 501
sance@sance.chrudim.cz
www.sance.chrudim.cz
KB, a. s., Chrudim, číslo účtu 1952 1251 0267 / 0100
IČO 68 24 62 77
registrace MV ČR : VS / 1-1 / 35939 / 98-R ze dne 4. 5. 1998